



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ

Изх.№ РД-07-491-1

..... 23.03. 2018 г.

ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

С ПРЕДМЕТ: „Трансгранично планиране и информирани мерки за защита от наводнения“ – строително-ремонтни работи на инженеринг с две обособени позиции, както следва:

Обособена позиция № 1: Трансгранично планиране и информирани мерки за защита от наводнения на р. Крумовица в участък след устието на р. Елбасандере до бензиностанция „Октан“

Обособена позиция № 2: Трансгранично планиране и информирани мерки за защита от наводнения на река Джебелска в участък в урбанизираната територия и землището на град Джебел и землище на село Тютюнче. ПОДОБЕКТ: Подпорна стена с дължина 45м, находяща се в имоти №10 и №53 землището на с.Тютюнче, с ЕКАТТЕ 73804,

съгласно Договор за БФП №В3.5b.01 от 11.09.2017 година по проект „Cross Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection“ /FLOOD PROTECTION/, одобрен за финансиране по Програмата за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A ГЪРЦИЯ – БЪЛГАРИЯ 2014-2020.

РАЗЯСНЕНИЕ

по чл.180 от Закона за обществените поръчки

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

По повод на постъпило в Областна администрация Кърджали искане от участник за разяснение по документацията за участие в процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Трансгранично планиране и информирани

мерки за защита от наводнения“ – строително-ремонтни работи на инженеринг с две обособени позиции, както следва:

Обособена позиция №1: Трансгранично планиране и информирани мерки за защита от наводнения на р. Крумовица в участък след устието на р. Елбасандере до бензиностанция „Октан“

Обособена позиция №2: Трансгранично планиране и информирани мерки за защита от наводнения на река Джебелска в участък в урбанизираната територия и землището на град Джебел и землище на село Тютюнче. ПОДОБЕКТ: Подпорна стена с дължина 45м, находяща се в имоти №10 и №53 землището на с.Тютюнче, с ЕКАТТЕ 73804,

съгласно Договор за БФП №В3.5b.01 от 11.09.2017 година по проект „Cross Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection“ /FLOOD PROTECTION/, одобрен за финансиране по Програмата за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A ГЪРЦИЯ – БЪЛГАРИЯ 2014-2020,

и на основание чл.180 от ЗОП, моля да имате предвид, следното разяснение по Обособена позиция №1: Трансгранично планиране и информирани мерки за защита от наводнения на р. Крумовица в участък след устието на р. Елбасандере до бензиностанция „Октан“:

Отговор 1: С оглед на поставеното от възложителя минимално изискване към участниците: *„През последните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата (в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си), участникът да е изпълнил дейности по строителство с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката, както следва: изпълнение на строителство за укрепване на речен бряг и/или изграждане и/или реконструкция и/или ремонт на инфраструктура за предотвратяване на наводнения“*,

Възложителят ще приеме за дейност по строителство с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката, изпълнена дейност по неотложни строително-монтажни работи по възстановяване, укрепване и въвеждане в експлоатация на възстановителни работи и почистване на дере, което е инфраструктура за предотвратяване на наводнения.

Отговор 2: С оглед на поставеното от възложителя минимално изискване към участниците: *„Участникът да разполага с персонал за изпълнение на поръчката – проектиране и упражняване на авторски надзор, както следва: минимум 4 специалисти, които ще извършат проектирането и ще участват при упражняването на авторския надзор. Предложените експерти трябва да притежават актуални документи за пълна проектантска правоспособност по Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране (ЗКАИИП), респ. призната професионална квалификация по реда на Закона за признаване на професионални квалификации.*

Проектантите следва да бъдат по части, както следва:

част Хидротехническа - Проектант с Пълна проектантска правоспособност

част План за Безопасност и Здраве (ПБЗ) - Проектант с Пълна проектантска правоспособност

част Пожарна безопасност - Проектант с Пълна проектантска правоспособност

част План за Управление на Строителните Отпадъци - Проектант с Пълна проектантска правоспособност

Участникът трябва да посочи за всяка от частите на проекта лица (един експерт може да съвместява две или повече позиции от изискуемия експертен екип).“;

Възложителят ще приеме за изпълнено изискването, ако експертът по част „Хидротехническа“ притежава удостоверение за Пълна проектантска правоспособност (ППП) по части: Хидромелиоративни системи и съоръжения, Строително-конструктивна за хидромелиоративни системи и съоръжения, Технологична за хидромелиоративни системи и съоръжения.

Възложителят ще приеме за изпълнено изискването, ако експертът по част „ПБЗ“ притежава удостоверение за ППП по части: Транспортна на техническата инфраструктура, Организация и безопасност на движението.

Възложителят ще приеме за изпълнено изискването, ако експертът по част „ПУСО“ притежава удостоверение за ППП по части: Водоснабдителни и канализационни инсталации на сгради и съоръжения, Водоснабдителни и канализационни мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура, Конструктивна на ВиК системи, Технологична на пречиствателни станции за природни води, битови и промишлени отпадъчни води, Третиране и управление на отпадъци, Технологична на стационарни пожарогасителни системи с вода и пожарогасителна пяна.

НИКОЛА ЧАНЕВ чл.2 33ЛД
Областен управител

